



2020 Sauvignon Blanc Aveta

Napa Valley, Stag's Leap Wine Cellars

Un blanc fruité du domaine emblématique

Description:

Marcus Notaro du domaine Stag's Leap est l'un des vignerons les plus connus de la Napa Valley, et célèbre pour ses remarquables vins rouges. Pour ma part, je vous recommande son blanc. L'Aveta est élevé huit mois en barriques. Un Sauvignon Blanc complexe et harmonieux.»

Note de dégustation:

Jaune pâle. Bouquet délicat d'agrumes, de poivrons et d'essence de citron vert, avec des nuances de fleurs blanches et de thé vert froid en arrière-nez. Milieu de bouche vif ample et racé, d'une belle maturité. Opulence de fruits jaunes dans la finale aromatique aux notes de citronnelle et de poivre blanc fraîchement moulu.

Accompagne idéale:

Entrées raffinées, cocktail de crevettes, vitello tonnato, pâtes à la carbonara, lasagnes, poissons grillés, volailles, viandes blanches et pratiquement tous les fromages.

100% Sauvignon Blanc

Conseils de service:

Cépage(s):

Frais, entre 9 et 12 degrés

Pays d'origine:États-UnisRégion:CalifornieSous-région:North Coast

Producteur: Stag's Leap Wine Cellars

Notation(s): Score 18/20, James Suckling 91/100

Elevage: 8 Mois en Barrique
Viticulture: Traditionnelle
Vol. alcool: 14.0 %

Apogée: jusqu'en 2027

Référence: 1031220



Carte à insérer dans les supports pour étagères à vin

Taille: A7 74x105

Sauvignon Blanc Aveta

Napa Valley

Stag's Leap Wine Cellars

Origine: États-Unis

Notation(s): Score 18/20, James Suckling 91/100

Cépage(s): 100% Sauvignon Blanc

Apogée:jusqu'en 2027Viticulture:TraditionnelleElevage:8 Mois en Barrique

Vol. alcool: 14.0 %

Service: Frais, entre 9 et 12 degrés